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Μητρόπολη Ιλίου: Πανήγυρη Αγίου 
Παντελεήμονα και χειροθεσία Πνευματικού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Στις 26 Ιουλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, 
Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας χοροστάτησε στον 
πανηγυρικό Εσπερινό της εορτής του Αγίου Παντελεήμονος 
στην ομώνυμη Ιερά Μονή στην Πετρούπολη. Στο σύνθρονο 
βρισκόταν ο ηγούμενος της Ιεράς Μονής, Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως και Β΄ Γραμματέας της Ιεράς Συνόδου 
Αρχιμ. Νικόδημος Αθανασίου, ενώ συμμετείχε στην ακολουθία 
πληθύς ιερέων από ενορίες της Μητροπόλεως αλλά και άλλων 
Μητροπόλεων της Αττικής.

Μετά την Αρτοκλασία ο Σεβασμιώτατος ερμήνευσε το τροπάριο «ὁ ἐπαξίως 
κληθεὶς Παντελεήμων, ὅτε τὸ φιλάνθρωπον πᾶσιν ἐφήπλωσας, τὴν τῶν ψυχῶν 
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ἐπιμέλειαν, καὶ τῶν σωμάτων, τὴν θεραπείαν ἐπιδεικνύμενος, τότε τὴν φερώνυμον 
κλῆσιν ἐπλούτησας, τῆς ἀρετῆς τὴν ἀντίδοσιν, καὶ εὐσεβείας, ἀντιμισθίαν Μάρτυς 
εὑράμενος», το οποίο αναφέρεται στον μεγαλομάρτυρα Άγιο και στην βιοτή του, 
αφού έγινε παρηγορητής αλλά και θεραπευτής των ανθρώπων της εποχής του που 
τον πλησίαζαν για να πουν τον πόνο, τις ελπίδες και τις αναζητήσεις τους. Αυτή 
την πρακτική της παρηγοριάς των ανθρώπων ακολουθούν και οι αδελφοί της Ιεράς 
Μονής, επί πολλά έτη.

Ο Σεβασμιώτατος μνημόνευσε το έργο του προηγουμένου της Ιεράς Μονής 
μακαριστού πατρός Μακαρίου, καθώς και τις ποικίλες δραστηριότητες του 
σημερινού ηγουμένου π. Νικοδήμου. Με τα θερμότερα λόγια μίλησε για τον αδελφό 
της Μονής ιερομόναχο Παντελεήμονα, τον οποίο χειροθέτησε Πνευματικό, ώστε 
να αυξάνει διαρκώς την καλωσύνη, την αγάπη και την φροντίδα που επιδεικνύει 
έως σήμερα στους επισκέπτες της Ιεράς Μονής και να μπορεί να τους δίνει την 
άφεση αμαρτιών που θεραπεύει τις ψυχές τους.

Στην ακολουθία, μαζί με τους εκατοντάδες πιστούς, παρευρέθησαν ο κ. Ευάγγελος 
Σίμος, Δήμαρχος Πετρουπόλεως, και ικανός αριθμός Δημοτικών Συμβούλων.

 











 


